EAMHDbIN rocyaapcTBeHHbIN 3K3ameH, 2024 r. MartemaTtuka, 11 knacc

Enunsbiii rocygapcrBeHnbiid 3xk3amed 10 MATEMATUKE
TpennpoBounblii Bapuant Ne36

IIpo¢duiabHblii ypoBeHb
HNHcTpyKuus no BHINOJTHEHUIO padoThI

DK3aMeHallMOHHass padoTa COCTOMT W3 JBYX dYacTel, BKIoYarommx B cebs 19
samanmii. Yacte 1 comepxut 12 3amaHuii ¢ KpaTKUM OTBETOM 0a30BOr0 U MOBBIIICHHOTO
ypoBHEH cinokHOCTU. YacTh 2 COmepKUT 7 3aJaHuii ¢ pa3BEPHYTHIM OTBETOM IOBBIIICHHOTO
Y BBICOKOT'O YPOBHEH CIIOKHOCTH.

Ha BpImonHeHne sK3aMEHAalMOHHOW paboTHI MO0 MaTeMaTHKe OTBOAMTCA 3 yaca 55
MUHYT (235 MUHYT).

OtBeTthl K 3amanusaM 1—12 3anumchIBarOTCS 1O MPUBEIEHHOMY HIXKe 00pasily B BUE
IEJIOr0 YKCIIa WM KOHCYHOH MeCITHYHON ApoOH. UKcia 3amuImTe B MOl OTBETOB B TEKCTE
paboThI, a 3aTeM nepeHecuTe B Oank oTBeToB Ne 1.

OTeet: -Ggﬁ - '0 3 8

[pu BemonHenun 3axanuid 13-19 tpebyercs 3amucaTh MOJHOE PELICHUE U OTBET B
Oanke oTBETOB Ne 2.

Bce Onanku EI'D 3anonustorcs sipkuMu 4€pHBIMH uepHHIaMu. Jlomyckaercs
HCI0JIb30BAaHUE T€JIEBON WM KaWJIJIIPHON PYUKH.

IIpn BbIMOMTHEHMM 3aJaHUN MOMKHO IIOJIb30BAThCSl YEPHOBUKOM. 3alMCH B
YEpPHOBUKE, a TAKXKE B TEKCTE KOHTPOIbHBIX U3MEPUTENbHBIX MaTEpPUANIOB HE YUUTBHIBAIOTCS
TIPY OIIEHUBAHUH PAOOTHI.

bamnel, mnomyueHHele Bamu 32 BBINOJHEHHBIE  33laHUS, CYMMHPYIOTCA.
[MocrapaiiTech BBITOIHUTH KaK MOKHO OOJIbIIE 3aJaHHUI M HaOpaTh HAHOOJIbLIee KOIMYECTBO
0aJIoB.

IMocie 3aBepmieHus: pabOTHI IPOBEPBTE, YTOOBI OTBET HA KaXI0€ 3aJaHKe B OJaHKax
orBeroB Nel u No2 OpLI 3amicaH MOA MPABHILHEIM HOMEPOM.

Kenaem ycnexa!

Cnpaeolmbte mamepuaiibl
sin“a+cos’a =1
sin2a =2sina-cosa
c0s2a =Cos’ o —sin’ «
sin(a+ ) =sina-cos B+cosa-sin

cos(a+ ) =cosa-cos f—sina-sin
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Yacts 1

Omeemom K 3a0anuam 1-12 aensemcsa yenoe 4yucno unu KOHeUHAs 0eCAMUYHAA OPOOb.
Bo ecex 3adanusx uucna npeononazaiomca oOelicmeumenvHble, €ciU OMOENAbHO He
YKazano unoe. 3anuuwiume 4ucio 6 noje omeema 6 mexkcme padomol, 3amem nepeHecume
ezo ¢ BIIAHK OTBETOB Nel cnpasa om Homepa coomeemcmeylouiezo 3a0anust,
Hayunas c nepeoii kiemouku. Kasxcoyio uyugpy, 3nak «<munyc» u 3anamyio nuwiume 6
OmMOenbHOU Klemoyke € COOMEEeMmCmEUU ¢ HPUBCOEHHBIMU 6 OnanKe o00Opazyamu.
Eounuybl usmepenuii nucams He HylCHO.

1. B npsmoyroasHOoM Tpeyronbauke ABC, yron C — npsimoii, CH — BeicoTa,
AC =4, cos A=0,8. Haiiqute mmny oTpe3ka AH.

C

OrtBer:

2. Haiigure quinHy BEKTOpa 2a—b+ 6, ecrm a{-13;6}, b{-6;8} u {-4;3}.

OrtBer:

3. CropoHa OCHOBaHHS TPABUJIBHOM TPEYroJIbHOW MpU3MbI paBHa 15, a
BBICOTA ATOM MPU3MBI PaBHA 8+/3 . Haiigure 0Gbem TIPU3MBI.

OrtBer:

4. Y yuurtens MaTeMaTHKU B MKady KHHUT 1O MareMaTuke B 9 pa3 Gosblie,
YyeM KHHUI 1o ucTopud. Haiiaute BeposATHOCTH TOrO, 4YTO CiIy4yailHO
BbIOpaHHast KHUra U3 ero mkada 0yaeTr no UCTOpUH.

OrtBer:

Pa3peu.|aeTca CBOﬁOAHOG KonnposaHue, pacnpocTpaHeHNUe U UCNOJIb30BaHUE B O6pa3OBaTeflebIX HEeKoOMMepYeCKUX uenax
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5. B MarasuH nocTynaroT 3JE€KTpUYECKHE JIAaMIIOUYKH € JABYX 3aBoJoB. Ha
1epBoM 3aBojie Opak coctaBisieT 9%, Ha BTopoM 4%. M3BecTHO, UTO U3 BCEX
JAMIIOYEK, TOCTYNMBIIUX B Mara3uH, OpaKoBaHHBIE COCTaBIAIOT 6%.
Haiimure BEposATHOCTB TOTO, 4TO CIy4alHO KYIUICHHAs B MarasuHe JIaMIIO4Ka
OKayKeTCsl IPOU3BEICHHOM Ha IEPBOM 3aBOJIE.

OrtBerT:

. (7T X \/—
6. Pemmure ypaBHeHume 2SI 2737 3. B oTBeTe 3aNMIIUTE €roO

HauOOJBIINNA OTPULIATENIBHBIN KOPEHbD.

OtBer:
. . 1 3
7. Haiinure \/§c08a, eci SNag=—— " a e| T,— |.
NG 2
Orser:
8. Ilpsmas y=3x+1 sBisgercs kacareabHOW K Tpaduky GyHKIUHA

f(x) =%x2 +2X +C. Haiinure c.

OTtBerT:

9. IIpu Temneparype 0°C pensc umeer mmny |y =21M . ITpu Bo3pacranun

TEMIICPATYPbl MPOUCXOAUT TCIIJIOBOC pPACIIMPCHUC PpEiIbCa, U C€ro IJIHNHA,

0 0
BBIpOKEHHAsT B METpax, MEHSAETCS MO 3aKOHY ) =1,0+a-t"), rue

5 (01
a=12-10" ("C)" -~ «ko>bdumuent TtemmoBoro pacmmpenns, 0 —
temneparypa (B rpanycax lLlenmbcus). Ilpm kakoif TemmepaType pelbe
yIUIMHHATCA Ha 6,3 Mmm? OTBET BbIpasuTe B rpanycax Llenbcust.

OtBerT:
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10. bapxa mpomuia Mo TeYSHUIO peku 45 KM U, MOBEPHYB 0OpaTHO, MPOIILIA
eme 42 KM, 3aTpaTUB Ha BeCh MyTh 6 yacoB. Haiimure cOOCTBEHHYIO CKOPOCTD
0apiku, €CITi CKOPOCTh TEUEHUS PEKU paBHA 3 KM/4.

Ortser:

11. Ha pucynke nzo0paxen rpaduk ¢pynkiuu f(x) =acosx+b . Haiioure b.

! Y4

OrtBer:

12. Haiiaute HanGonsuee 3nauenne gpyuxuun T (X) = (X* —X—5)-e*™ na
orpeske [1;6].

OrtBer:

He 3a6ydbme nepeHecmu ece omeemol 8 6aaHK omeemoe N2 1 8 coomeemcmeuu ¢
UHcMpyKyueli no eoinosnHeHuro pabomeol.

Mpoeepome, 4mobbl KaxlObili omeem 6bia 3aNUCAH 8 CMPOKE C HOMEPOM
coomeemcmeyrowe2o 3a0aHuUA

Pa3peu.|aeTca CBOﬁOAHOG KonnposaHue, pacnpocTpaHeHNUe U UCNOJIb30BaHUE B O6pa3OBaTeflebIX HEeKoOMMepYeCKUX uenax
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Yactb 2

Ana 3anucu peweHuli u omeemos Ha 3adaHusA 13-19 ucnons3yiime b/IAHK OTBETOB No2.
3anuwume cHa4yana Homep 8binoaHAemoz20 3adaHus (13, 14 u m.d.), a 3amem nosHoe
o06ocHo8aHHOe peweHue U omeem. Omeemel 3anucbieaiime Yémko u pazbopyuso.

. T .
13. a) Pemute ypasuenne SIN o5 2X |=sin(-2x) -1
6) Haiiiure Bce KOPHM YpaBHEHMS, NPUHAIEKALIME MPOMEKYTKY

[—372;—377[] .

14. Jlana npaBunbsHast TpeyronbHas npusma ABCA1B1Cy, Bce pebpa koTopoit
paBubl 10. YUepes toukm A, C: m cepeauny D pebpa AiB:1 mposenena
TUTOCKOCTb.

a) Jlokaxure, YTO CEYCHHWE MPU3MBI YKa3aHHOW TUIOCKOCTHIO SIBJISIETCSI
MPSIMOYTOJTBHBIM TPEYTOJIbHUKOM.

6) Haiigure yros Mexay MiocKOCTbiO cedeHusl U miockocThio ACCh.

15. PemmTe HEpaBEeHCTBO:

2-20%-17-10*-2-8" +8-5" +17-4* - 2°* <0

16. B utone muiaHupyeTcs B3sATh KpEeIUuT B OaHKe Ha cyMMy 6 MIJIH pyOJieid Ha
10 ner. YcmoBus ero Bo3Bpara TaKOBbI:

— KaXIbli SHBAaph JOJT BO3pacTraeT Ha % IO CpPaBHEHUIO C KOHIIOM
MPEABIYIIEro TOa;

— ¢ ¢eBpaysi IO MIOHb HEOOXOIUMO BBITUIATHTH YacTh JIOJTa TaK, YTOOBI Ha
HAYaJuo WMIOJIA KaKJOro roja JAOJT YMEHbIIAICS Ha OJHY M Ty K€ CyMMY IO
CPaBHEHHUIO C MPEABIAYIIUM HIOJIEM.

Haiiqute HauMeHbIIyI0 BO3MOXHYIO CTaBKy [, €CIHM U3BECTHO, UTO
nocieHuil muatex oyner e menee 0,684 miH pyOeil.

17. Jlmaronamu BbImykJoro uerbipexyronbHuka ABCD mnepecekarorcs B
touke E, AB=AD, CA - Owuccektpuca yriaa C. MHW3BecTHo, uTO
ZBAD =130°, Z/BEA=80°.

a) Jlokaxwure, uto yetblpexyroibHUK ABCD BrircanHBIH.

0) Haiimute yron CDB, ecmu £BAD = 130°, /BEA =80°.

egemathschool.ru 2024

TpeHMpoBOUHbIii BapuaHT Ne36

18. Haiigure Bce 3HaueHUs mHapameTpa «, MPU KaXKIOM H3 KOTOPBIX
ypaBHEHUE

2.4—coszx _(a+3) .2—coszx ~3-0

UMEET pelIeHHUE.

19. Yersipex3HayHOE HATYpaJbHOE YUCIO PA3JeNIA HAa CyMMY €ro nudp.
N3BecTHO, 4TO B pe3yibTaTe MOJYYHIIOCH HATypaJIbHOE YHCIIO, KOTOpPOE HE
kpatHo 100.

a) Moruo i mosryuntbes gucio 8207

6) Moro 11 mosry4uThest uncio 8217

B) Kakoe HanbopIIee 4ucio MOTJIO MOJTYyYUThCs ?

Mposepbme, 4mobbl KaxObii omeem bbin 3anucaH pPAOOM C HOMEpPOM
coomeemcmeyou,e2o 3a0aHus.

Pa3peu.|aeTca CBOﬁOAHOe KonnposaHue, pacnpocTpaHeHNUe U UCNOJIb30BaHUE B O6pa3OBaTeflebIX HEeKoOMMepYeCKUX uenax




	10. Баржа прошла по течению реки 45 км и, повернув обратно, прошла еще 42 км, затратив на весь путь 6 часов. Найдите собственную скорость баржи, если скорость течения реки равна 3 км/ч.

